

10 февраля в рамках недели Российской науки, на базе Центра образования естественно - научного и технологического профилей «Точка роста» Гимназии №5, состоялась защита проектов учащихся 11-х классов, проходившая в форме научно-практической конференции.

ОБРАЗОВАНИЕ  
НАЦИОНАЛЬНЫЕ



На конференции были представлены работы по физике, биологии, истории, обществознанию и литературе. «Биологически активные вещества – витамины, вред или польза?», «Газированная вода – вред или польза?», «Использование комиксов в образовательных целях», «Изготовление и испытание модели телескопа», «История национально-государственного строительства в СССР» вот лишь некоторые из тем представленных к защите. Учащиеся на протяжении полутора лет разрабатывали свои проекты, используя в том числе и ресурсные возможности «Точки роста».

Второй частью этой трудоемкой работы станет презентация в апреле 2023 года практической части заявленных работ.

